

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: WSI84

Stainless steel wall cabinet - 800x400mm - with glass hinged door - 650mm high



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Stainless Steel Wall Cabinet 800x400mm with Glass Hinged Door (650mm High)

1. General Information

Thank you for choosing the Stainless Steel Wall Cabinet with a Glass Hinged Door. This versatile cabinet is designed for durability and functionality in various commercial kitchen settings. It provides ample storage space and features a sleek design that complements modern kitchen aesthetics.

2. Safety Information

- Always ensure the cabinet is securely mounted to the wall to prevent tipping.
- Use appropriate tools and safety gear during installation to avoid injury.
- Do not overload the cabinet beyond its weight capacity.
- Ensure the cabinet is installed in a dry environment to prevent rust and corrosion.
- Regularly check for loose screws or fittings to maintain stability.
- In case of damage or malfunction, cease use immediately and contact customer support.

3. Product Specifications

- Model: WSI84
- Dimensions: 800mm (Width) x 400mm (Depth) x 650mm (Height)
- Material: Stainless Steel
- Door Type: Glass Hinged Door
- Installation Type: Wall-Mounted
- Weight Capacity: [Weight capacity not specified; ensure proper mounting supports the expected load.]

4. Setup and Installation

- Choose a suitable wall location that can support the weight of the cabinet and its contents.
- Use a stud finder to locate wall studs for secure mounting.
- Mark the desired height for the bottom of the cabinet.
- Using a level, mark where the top of the cabinet will be mounted and drill pilot holes into the wall studs.
- Attach the cabinet using heavy-duty screws, ensuring it is level and securely fastened.
- Check the alignment of the door and adjust the hinges as necessary for proper operation.

5. Operation

- Open the glass door by pulling the handle gently. Avoid slamming the door to prevent damage.
- Organize items within the cabinet, ensuring not to exceed the weight capacity.
- When closing the door, ensure it is fully latched to maintain the cabinet's integrity.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the stainless steel surface regularly with a mild detergent and soft cloth to prevent staining.
- Avoid using abrasive cleaners or scrubbing pads that could scratch the surface.
- Regularly check the door hinges for signs of wear or damage and lubricate if necessary to ensure smooth operation.

7. Troubleshooting

- If the door does not close properly, check for obstructions and ensure the hinges are aligned.
- If the cabinet is loose, check the mounting screws and tighten as necessary.
- For any other issues, refer to the contact information for customer support.

8. Disposal

- When the cabinet is no longer needed, follow local regulations for disposal.
- Dispose of any non-metal components responsibly. The stainless steel can be recycled where facilities exist.

9. Contact

For any questions or concerns regarding the Stainless Steel Wall Cabinet, please contact:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktanleitung für den Edelstahl-Wandschrank 800x400mm mit Glastür

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen Edelstahl-Wandschrank. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine praktische und stilvolle Lösung für die Aufbewahrung von Küchenutensilien und -geräten zu bieten. Der Wandschrank ist sowohl funktional als auch ästhetisch ansprechend und eignet sich ideal für gewerbliche Küchen, Restaurants und Gastronomiebetriebe.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Der Wandschrank ist ausschließlich für die Lagerung von Küchenutensilien und nicht für andere Zwecke geeignet.
- Montage: Stellen Sie sicher, dass der Schrank korrekt an der Wand befestigt ist, um ein Umfallen zu vermeiden. Verwenden Sie geeignete Wandhalterungen.
- Belastbarkeit: Überladen Sie den Schrank nicht über die maximalen Gewichtskapazitäten; beachten Sie die spezifischen Gewichtsgrenzen, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.
- Benutzung: Seien Sie vorsichtig beim Öffnen der Glastüren; scharfe Kanten können Verletzungen verursachen. Bei zerbrochenem Glas sofort die sicherheitsrelevanten Maßnahmen ergreifen.
- Reinigung: Verwenden Sie nur nicht abrasive Reinigungsmittel, um die Oberflächen zu schonen.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

Technische Daten:

- Maße: 800x400x650 mm
- Material: Edelstahl
- Tür: Glastür mit Scharnieren
- Montageart: Wandmontage
- Farbe: Edelstahl optik

4. Aufbau und Installation

1. Werkzeuge und Materialien:

- Bohrmaschine
- Schrauben und Dübel (im Lieferumfang enthalten)
- Wasserwaage
- Maßband

2. Montageanleitung:

- Bestimmen Sie den Standort an der Wand, wo der Schrank installiert werden soll.
- Messen Sie die Höhe und markieren Sie die Bohrlöcher mit einem Bleistift.
- Bohren Sie Löcher in die Wand und setzen Sie die Dübel ein.
- Befestigen Sie den Schrank mit den beiliegenden Schrauben an der Wand und stellen Sie sicher, dass er fest sitzt.
- Verwenden Sie die Wasserwaage, um sicherzustellen, dass der Schrank gerade hängt.

5. Betrieb

- Öffnen Sie die Glastüren, um auf den Innenraum des Schanks zuzugreifen.
- Lagern Sie Gegenstände gleichmäßig verteilt, um das Gewicht und die Stabilität zu optimieren.
- Vermeiden Sie extreme Temperaturunterschiede, die das Material beschädigen könnten.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Wandschrank regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch.
- Achten Sie darauf, Rückstände von Lebensmitteln oder Flüssigkeiten sofort zu entfernen, um Rostbildung zu verhindern.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Türen und Scharnieren auf ordnungsgemäße Funktion und ziehen Sie diese gegebenenfalls nach.

7. Fehlersuche

- Problem: Tür schließt nicht richtig.
- Lösung: Überprüfen Sie die Ausrichtung der Tür und stellen Sie sicher, dass sie richtig im Rahmen sitzt.
- Problem: Rost auf der Oberfläche.
- Lösung: Reinigen Sie die betroffene Stelle sofort und verwenden Sie ein Edelstahlreinigungsmittel.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung. Achten Sie darauf, den Wandschrank zu recyceln, wo es möglich ist, insbesondere die Edelstahlkomponenten.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:

- E-Mail: info@gmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor RVS Wandkast 800x400mm met Glazen Scharnierdeur 650mm Hoog - WSI84

1. Algemene Informatie

De RVS Wandkast WSI84 is ontworpen voor professioneel gebruik in de horeca en is ideaal voor het opslaan van verschillende materialen, met een elegant glazen scharnierdeur voor eenvoudige toegang en zichtbaarheid. Deze kast is vervaardigd uit hoogwaardig roestvrij staal, wat zorgt voor een lange levensduur en een moderne uitstraling.

2. Veiligheidsinformatie

- Geleiding van Draden: Zorg ervoor dat de wandkast op een veilige afstand van elektrische installaties wordt geplaatst.
- Stabiliteit: Bevestig de kast aan de muur om kantelen of vallende schade te voorkomen.
- Temperatuur: Vermijd blootstelling aan extreme temperaturen of direct vuur.
- Reiniging: Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Gebruik door Kinderen: Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht in de buurt van de kast komen. Houd scherpe of kwetsbare voorwerpen buiten hun bereik.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 800x400 mm (B x D)
- Hoogte: 650 mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Deur: Glazen scharnierdeur

4. Installatie en Opstelling

1. Locatie: Kies een stevige, vlakke muur zonder obstakels.
2. Bevestiging:
 - Gebruik een boor om gaten in de muur te maken op de aangegeven locaties voor de wandmontagebeugels.
 - Plaats de meegeleverde pluggen in de gaten.
 - Bevestig de wandkast met de bijgeleverde schroeven aan de muur.
3. Controle: Controleer of de kast stevig en recht is gemonteerd voordat u deze gebruikt.

5. Bediening

- Open de glazen scharnierdeur door deze voorzichtig naar buiten te duwen.
- Plaats de gewenste items in de kast. Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig wordt verdeeld om stabiliteit te waarborgen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de kast regelmatig schoon met een vochtig doekje en milde zeepomzeep.
- Voor hardnekkig vuil, gebruik een zachte borstel om krassen te voorkomen.
- Droog de kast na het reinigen om watervlekken te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- De deur sluit niet goed: Controleer of de scharnieren goed zijn afgesteld en of er geen obstakels zijn.
- Roestvorming: Inspecteer regelmatig op roest; gebruik een roestbestrijdingsmiddel indien nodig.
- Scheuren in het glas: Neem contact op met de klantenservice voor vervangingen.

8. Afvoeren

Wanneer de wandkast niet meer bruikbaar is, zorg ervoor dat deze op een milieuvriendelijke manier wordt afgevoerd. Neem contact op met uw lokale afvalverwerkingscentrum voor de juiste procedures.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met onze klantenservice:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Armario de Pared de Acero Inoxidable 800x400mm con Puerta de Cristal con Bisagra - 650mm de Altura

1. Información General

Este armario de pared está diseñado para proporcionar almacenamiento seguro y accesible en entornos comerciales de cocina. Hecho de acero inoxidable de alta calidad, este producto es ideal para la conservación y organización de utensilios y equipos.

2. Información de Seguridad

- Uso A Propósito: Este armario está destinado exclusivamente para uso en cocinas comerciales. No se debe usar para otros fines.
- Superficie Fría: Las superficies del armario pueden estar calientes si están expuestas a fuentes de calor. Use manoplas de protección al tocar.
- Carga Máxima: No sobrecargue el armario. Respetar el peso máximo recomendado de 50 kg.
- Instalación Segura: Asegúrese de que el armario esté instalado de forma segura y nivelada para evitar caídas o lesiones.
- Revisiones Periódicas: Inspeccione el armario regularmente para detectar daños o desgaste. No use si hay daños visibles.
- Manejo de Cristales: Evite golpes en la puerta de cristal para prevenir fracturas o lesiones.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 800mm (ancho) x 400mm (profundidad) x 650mm (altura)
- Material: Acero inoxidable
- Puertas: Puerta de cristal con bisagra
- Capacidad: Resistente hasta 50 kg
- Tipo de Instalación: Montaje en la pared
- Acabado: Superficie cepillada, fácil de limpiar

4. Configuración e Instalación

1. Herramientas Necesarias: Taladro, nivel, destornillador, tornillos de montaje.
2. Ubicación: Seleccione un lugar adecuado en la pared, lejos de fuentes de calor y humedad.
3. Marcado: Con el nivel, marque el área donde se colocará el armario, asegurándose de que esté nivelado.
4. Instalación de Soportes: Taladre los orificios y coloque los soportes de montaje.
5. Montaje del Armario: Sujete el armario a los soportes y asegúrese de que esté bien fijado.
6. Verificación Final: Asegúrese de que el armario esté nivelado y seguro antes de usarlo.

5. Operación

- Para abrir la puerta, tire de la manija hacia afuera.
- Organice los utensilios a una altura accesible y no exceda la carga máxima recomendada.
- Cierre la puerta después de cada uso para mantener el contenido seguro.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza Regular: Limpie el armario con un paño suave y detergente suave. Evite el uso de abrasivos.
- Revisiones: Verifique mensualmente los tornillos y bisagras para asegurarse de que estén apretados.
- Desinfección: En entornos comerciales, desinfecte el armario regularmente para mantener estándares higiénicos.

7. Resolución de Problemas

- Puerta Dificultosa de Abrir/Cerrar: Verifique que las bisagras estén bien ajustadas. Aplique lubricante si es necesario.
- Daños en el Cristal: Si la puerta de cristal está rota, deje de usar el armario y hágala reparar o reemplazar inmediatamente.
- Inestabilidad: Si el armario no está nivelado, ajuste la instalación o use cuñas para estabilizarlo.

8. Disposición

- Si el armario debe ser desechado, siga las normativas locales sobre reciclaje. Desmonte en partes reutilizables, especialmente el acero inoxidable que puede ser reciclado.

9. Contacto

Para más información o soporte, contáctenos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit pour le meuble mural en acier inoxydable 800x400mm avec porte vitrée à charnière - 650mm de hauteur (WSI84)

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi notre meuble mural en acier inoxydable WSI84. Ce produit est conçu pour offrir une solution de rangement durable et fonctionnelle dans les cuisines professionnelles.

2. Informations de sécurité

Veillez lire attentivement les instructions de sécurité suivantes avant d'utiliser ce produit :

- Assurez-vous que le meuble est correctement installé pour éviter tout risque de basculement.
- Ne surchargez pas les étagères au-delà de la capacité recommandée.
- Évitez d'utiliser des produits abrasifs ou corrosifs lors du nettoyage.
- Vérifiez régulièrement les fixations et les charnières pour garantir un fonctionnement optimal.
- Gardez le meuble éloigné des sources de chaleur directe.

3. Présentation du produit et spécifications

- Matériau : Acier inoxydable
- Dimensions : 800mm (L) x 400mm (P) x 650mm (H)
- Type de porte : Glaçage avec charnière
- Capacité de charge : 60 kg maximum
- Poids : 25 kg
- Couleur : Acier inoxydable poli
- Utilisation : Usage commercial dans les cuisines professionnelles

4. Installation et installation

1. Déterminez l'emplacement de montage pour assurer la stabilité.
2. Utilisez un niveau pour marquer une ligne d'horizontale sur le mur à la hauteur désirée.
3. Préparez les outils nécessaires : perceuse, vis, chevilles adaptées au type de mur.
4. Fixez les supports de montage à l'arrière du meuble à l'aide des vis fournies.
5. Utilisez les chevilles et vis appropriées pour fixer le meuble au mur.
6. Assurez-vous que le meuble est solidement fixé avant de l'utiliser.

5. Fonctionnement

Ouvrez les portes du meuble en tirant doucement sur la poignée. Utilisez l'espace de rangement intérieur pour stocker des ustensiles de cuisine, des ingrédients ou d'autres fournitures nécessaires. Assurez-vous de ne pas dépasser la capacité de charge indiquée.

6. Nettoyage et entretien

- Utilisez un chiffon doux et un nettoyeur non abrasif pour nettoyer la surface extérieure.
- Essuyez immédiatement tout éclat ou déversement pour éviter la corrosion.
- Vérifiez périodiquement les charnières pour s'assurer qu'elles fonctionnent correctement et lubrifiez-les si nécessaire.

7. Dépannage

- Si les portes ne s'ouvrent pas correctement, vérifiez si elles sont bloquées par des objets à l'intérieur.
- Si le meuble se balance, vérifiez tous les supports et vis pour vous assurer qu'ils sont bien fixés.

8. Élimination

En fin de vie, recyclez ce meuble conformément aux réglementations locales sur les déchets. Ne jetez pas ce produit dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Armadietto da Parete in Acciaio Inossidabile 800x400mm con Porta In Vetro a Cerniera - 650mm di Altezza

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro armadietto da parete in acciaio inox. Questo prodotto è stato progettato per offrire una soluzione eccellente per la conservazione e l'esposizione di utensili e materiali in ambienti professionali.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima dell'uso.
- Assicurarsi che l'armadietto sia installato su pareti solide e sicure per evitare incidenti.
- Evitare di sovraccaricare l'armadietto oltre il massimo peso consigliato.
- Non esporre l'armadietto a caloriferi o fonti di calore dirette.
- Maneggiare con cura le parti in vetro per evitare rotture.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Utilizzare attrezzi appropriati durante l'installazione per prevenire lesioni.
- In caso di malfunzionamento, contattare il servizio assistenza clienti.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: WSI84
- Dimensioni: 800mm (L) x 400mm (P) x 650mm (H)
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Tipo di porta: Vetro a cerniera
- Utilizzo: Interno/esterno
- Capacità di carico: Controllare le specifiche per ulteriori informazioni.

4. Setup e Installazione

1. Scegliere una posizione idonea per l'armadietto, assicurandosi che ci sia una presa di misura per l'installazione.
2. Utilizzare un livello per segnare i punti di montaggio sulla parete.
3. Praticare i fori per i tasselli (seguendo le indicazioni specifiche per il tipo di parete).
4. Fissare i supporti di montaggio sul muro utilizzando le viti e i tasselli forniti.
5. Sollevare con attenzione l'armadietto e posizionarlo sui supporti.
6. Assicurarsi che sia ben fissato e stabile prima dell'uso.

5. Operazione

- Aprire la porta a soffietto con cautela.
- Organizzare gli utensili all'interno dell'armadietto senza sovraccaricarlo.
- Chiudere sempre la porta dopo l'uso per proteggere il contenuto.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire l'armadietto con un panno morbido e umido.
- Evitare l'uso di detergenti aggressivi o spugne abrasive che possono graffiare la superficie.
- Controllare regolarmente le cerniere della porta e lubrificarle se necessario.

7. Risoluzione dei Problemi

- In caso di difficoltà nell'apertura della porta, controllare se ci sono ostruzioni.
- Se l'armadietto è instabile, verificare che sia montato correttamente e che tutte le viti siano serrate.

8. Smaltimento

- Questo prodotto deve essere smaltito secondo le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti.
- Separare i materiali riciclabili (metallo e vetro) e conferire presso i centri di raccolta autorizzati.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania